個人情報の取り扱いについて

株式会社エス・エス・ケイ・コミュニケイションズ 個人情報保護管理者

コンサルティング&ソリューション事業部 田中 麻衣

エス・エス・ケイ・コミュニケイションズ(以下、「SSKC」といいます)では、かねてより個人情報保護方針を定め、個人情報保護に向けた活動を実施してまいりました。

お客様のニーズが多様化し、IT 技術が急速に進歩している昨今、個人情報の取扱いの在り方も常に変化しています。 SSKC ではお客様の大切な個人情報をお預かりする管理体制の日々改善に努めて参りたいと考えております。皆様におかれましては、SSKC の個人情報の取り扱いについてご理解いただくと共に、今後ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。

エス・エス・ケイ・コミュニケイションズが問合せにおいてお預かりする個人情報は次のものです。

・お客様等ご自身に関わる個人情報

1.利用目的について

SSKC では、お問合せにてお預かりしましたお客様等の個人情報を、以下のような目的で利用します。以下の項目以外の目的で、お預かりした情報を利用する場合には、お客様等に事前にお知らせし、ご同意いただいた目的で利用いたします。

・お客様等からのお問い合わせ・ご依頼への対応・お客様への情報提供

2. 第三者への提供について

SSKC が取得した個人情報は、法令により例外として扱われるべき場合を除き、あらかじめご本人の同意を得ることなく、個人データを第三者に提供しません。

3.個人情報ご提供の任意性について

個人情報の提出は任意です。

ただし、個人情報の一部を提出されない場合には、お問合せに回答できない場合がございます。

4.個人情報の預託について

SSKCが取得した個人情報を利用目的の遂行上、社外に預託する場合があります。

この場合、SSKC は、法令および SSKC の基準に則り適正な管理を実施するとともに、預託終了後、個人情報を預託先から回収します。また委託先は SSKC が十分な個人情報の保護水準を満たしている企業を選定し、委託元のお客様のご了解をいただいた上で委託します。また、委託先に対して契約により必要な安全管理措置の徹底を図るとともに、適切な監督を実施します。

5.個人情報の開示、訂正、削除について

SSKC が取得した個人情報に対して、ご本人及び代理人から利用目的の通知、開示、内容の訂正,追加又は削除,利用の停止,消去及び第三者への提供の停止、第三者提供の記録の開示を求めることができます。 これらの請求をおこないたい場合は、下記の窓口までご連絡ください。

【問合せ窓口】

株式会社エス・エス・ケイ・コミュニケイションズ

住 所:〒111-0053 東京都台東区浅草橋 5-2-2-301

問合せ先:個人情報の取扱いに関する問合せおよび相談窓口

電 話:03-5833-5261 (平日9:00~17:00) F A X:03-5833-5262 (平日9:00~17:00)